

常州披露去年十大案例

昨天,常州市中级法院向社会公布2009年度法院十大经典案例。这十大案例是从全市两级法院去年审结的数万件中精选而来,体现了审判人员依法办案、秉公执法的能力。这十大案例的判决,也促进了社会和谐,体现了法治文明。

1.黑客攻击网络

案情:2009年四五月间,被告人徐郡卿、徐晓兵、徐豹预谋通过流量攻击私服网站,从而使私服网站给他们作第一代理牟利,后3人合伙先后出资28万元在网上租用80余台服务器,并由徐郡卿负责实施网络攻击。后他们在网上结识被告人王富强。王富强让手下小刚赶制一套网上攻击的方法,通过QQ传给徐郡卿。5月18日21时至22时,徐郡卿用30多台服务器发起攻击,造成江苏、安徽等6省区网络瘫痪。2009年12月15日,常州天宁法院以破坏计算机信息系统罪,分别判处5名被告人1年3个月至1年8个月不等有期徒刑。

入案理由:这是近年来我国因网络“私服”攻击引发的最大的互联网瘫痪案。

2.被盗车辆肇事引发赔偿

案情:2008年12月26日,周某失窃1个月的汽车与一电动车相撞,导致骑车人陈某死亡,肇事者弃车逃逸。由于周某为该车投保的交强险于2008年11月7日已到期,到期后未续保。死者家属即将周某起诉至法院。新北法院经审理后认为,周某在交强险到期后应续保而未续保,违反了保险条例和相关规定,导致受害者家属的权利丧失,应按其投保的交强险限额对受害人承担赔偿责任。二审期间,在法官的主持下,双方达成调解协议。

入案理由:保护弱者,维护社会公平是国家司法机关的神圣职责。

3.“钓鱼车”引发故意杀人

案情:2007年11月23日上午9时许,为获取对举报“黑车”的奖励,潘某与高某在戚区一带寻找“黑车”。“黑车”司机陈某对二人产生怀疑,遂喊来了马某、史某等人尾随。当潘、高上了某辆“黑车”时,陈某说了自己的怀疑,潘、高见事情败露,遂下车逃跑,被陈某等4人追上围殴。潘某挣脱后无路可逃便跳入了潞横河,在游至对

岸时见岸上有人拿着砖头便往回游,后因体力不支溺水身亡。岸上的陈某等人目睹此情均未施救。

入案理由:这是常州首例因“钓鱼车”引发的人身死亡案件。

4.强迫少女卖淫

案情:2008年8月,年仅14岁的甘肃女孩小丽(化名)外出找工作时被人骗至南京,后又被带到常州一家美容店。美容店老板谷某强迫小丽卖淫,小丽不从,谷某对小丽实施了殴打。8月27日,小丽为逃脱谷某的魔爪,纵身从美容店3楼跳下,造成腰椎体爆裂性骨折、右桡骨下端骨折、脚踝骨折。经鉴定,小丽属重伤。此案曾引起市民广泛关注。2009年10月19日,常州中院以强迫卖淫罪判处谷某有期徒刑14年,并处罚金5万元。

入案理由:此案彰显了法律权威,净化了社会风气。

5.贩卖毒品

案情:2007年春节至2007年7月19日期间,罪犯蒋惠坤、方育琴共同筹资并伙同罪犯徐某等人,通过随身携带或长途客车托运等方式,多次从深圳购买“冰毒”等毒品后至常州贩卖。罪犯蒋惠坤、方育琴负责联系、检验、购进毒品,并指使其其他伙贩卖毒品。常州中院以贩卖毒品罪判处蒋惠坤和方育琴死刑,徐某等人分别被判处有期徒刑和有期徒刑。2009年11月11日,蒋惠坤和方育琴被执行注射死刑。

入案理由:只有有效地打击毒品犯罪,给从事毒品交易的犯罪分子以强有力的震慑。

6.组织、领导黑社会

案情:2006年底至2007年6月间,被告人闫志友以被告人冯刚、王龙、王雷为骨干,纠集被告人张海明等10多人,采取统一发放“工资”、提供食宿等方式,逐渐形成一个较为稳定、人数较多的犯罪组织。该组织以暴力、威胁等手段,在常州武进区横林镇、遥观镇等地区先后作案多起。2009年3月5日,常州中院以闫志友犯组织、领导黑社会性质组织罪、抢劫罪、故意伤害罪等罪判处其死缓,冯刚等人被判处有期徒刑和有期徒刑14年到20年不等。

入案理由:保持对黑恶势力的严打态势,是保护人民群众生命、财产安全的需要。

7.非法传销

案情:2006年6月至2008年2月间,钱某、朱某等人(均另案处理)为谋取非法利益,先后用常州某公司等多家关联公司的名义,通

过发展会员、组织网络,进行非法传销活动。2006年底,赵某经人介绍加入该传销组织,并积极发展林某、徐某等人加入,截至2008年初案发,赵某已升至市场总监,非法经营额累计达2100余万元,获利31万余元。2009年3月11日,武进法院以非法经营罪判处赵某有期徒刑4年6个月。

入案理由:该案赵某的行为严重扰乱当地的市场秩序。

8.非法行医

案情:2008年9月2日,女孩小英高烧不退,被母亲袁某带到一家诊所看病。经过一番问诊,治疗医生季某决定给小英滴注青霉素,薛某没有反对。不料,小英出现严重青霉素过敏反应,继而昏迷,随即被送往医院抢救。不久,小英经抢救无效死亡。经鉴定:小英符合因青霉素过敏合并过敏性脑膜炎、脑膜脑炎死亡。经查,该诊所没有医疗机构执业许可证,薛某、季某均未取得医生执业资格。2009年10月22日,钟楼法院以非法行医罪判处薛某、季某有期徒刑10年6个月、10年。

入案理由:非法行医是一种无视群众生命健康安全的行为。

9.绑架

案情:被告人周某某事先预谋,于2009年3月25日21时许,携带水果刀、棉绳翻窗潜入溧阳市溧城镇某小区周某某家中,躲藏在二楼的储藏室内,并于23时许持刀将周某某的儿子从家中劫持出来,关押在自己的承租房内,并让同居的被告人胡某帮助看守。后周某打电话到被害人家中索要300万元的赎金,后双方商定赎金为55万元。3月26日23时许,公安抓获了周某某和胡某,救出被害人。溧阳法院以绑架罪判处被告人周某某有期徒刑11年,胡某有期徒刑5年。

入案理由:绑架是我国刑法严厉打击的10种重罪之一。

10.信用卡诈骗

案情:2008年3月至8月间,王某以帮助办理信用卡的名义,先后以被害人的名义分别办理了深圳发展银行、中信银行、交通银行及中国银行信用卡4张。在短短4个月内,王某用这些信用卡提取现金及购物消费,透支人民币17092.08元。考虑王某在归案后自愿认罪,其亲属代其退赃,可酌情从轻处罚。金坛法院以信用卡诈骗罪判处王某有期徒刑10个月,缓刑1年,并处罚金人民币2万元。

入案理由:信用卡诈骗行为侵害了金融秩序,也侵犯了被害人的合法权益。

常法宣 葛小林

陈渡桥年久失修成危桥

宽度超过2米,载重超过20吨的车辆禁止通行



陈渡桥桥口多出了几个水泥墩 晁静 摄

来自常州交巡警部门的消息,有着34年历史的陈渡桥因为年久失修成了危桥,过往车辆不得不改道了。

2月6日,《生活常州》发现陈渡桥的两个桥口上分别多出了3个水泥墩,并且限制大型车辆的通行。与以往相比,桥上的车辆也少了不少,只有小型车在慢慢行驶。

据交警部门介绍,由于陈渡桥年代久远,不久前,常州市政部门请同济大学桥梁检测站,对桥梁进行了体检。检测报告认为,该桥存在安全隐患,需要立即采取措施限行。

为了保证广大市民安全通行,常州市交巡警部门在桥两侧设立警示桩,对陈渡桥采取限宽限重管理。“凡是宽度超过2米,载重超过20吨的车辆,一律禁止通行。”民警提醒,驾驶员们要注意安全,对于驾驶有困难的司机,或是超过限行标准的车辆,可以选择周边道路绕行。相关部门还对公交线路225路、517

路也进行了调整,将绕行长江路、怀德路。为了方便花园新村、陈渡桥附近的居民出行,在怀德路上增设了花园新村、丽丰苑等站点。

“什么时候结束限行还说不准,要等市政部门研究后,对陈渡桥或重建或加固等措施完成,桥梁达到通行标准后才可行。”

相关链接:

225路:由钟楼开发区科技园南站始发,按原行驶路线行驶至怀德中路陈渡路路口后,调整行驶怀德中路、长江中路,至长江中路清潭路路口后,按原行驶路线至清凉新村北站往返。

517路:由南洋广场始发,按现调整行驶路线行驶至长江中路紫荆东路路口后,调整行驶长江中路、怀德中路,至怀德中路陈渡路路口后,按原行驶路线至奔牛万家富往返。

晁静 葛小林

这辆电瓶三轮车真危险



车上载了这么多货物很容易碰到人 张宇 摄

昨日下午5点多钟,在红星新村和新市路的十字路口,一辆电瓶三轮车满载着废旧铁栏杆骑行在马路上,两旁的骑车人纷纷避让,让人觉得十分危险。读者张先生认

为,马上就要过春节了,马路上的车和行人非常多,电瓶三轮车上最好不要放这么多东西,一旦出现急刹车,车上的人很可能会摔伤。

张宇 刘劲松

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

菜价

(2月8日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

春节的脚步越来越近了,年味也越来越浓了,市民们纷纷办起了年货。农贸市场内不管是蔬菜区、水产区还是果品区都被围了个水泄不通。《生活常州》了解到,近日,蔬菜价格不会有大的波动,基本与上周持平。但据菜市场相关人员透露,小年夜前后,菜价将会出现大幅上涨。 晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3.5	2.5
青菜	1.3	1.5
菠菜	3	3.5
青椒	4.5	2
花菜	3	1.8
香菇	6	5
茄子	4.5	2
韭菜	3	2.5
冬瓜	1.8	0.8
大蒜	3.5	3.5
鸡蛋	4	4
草鸡	16	14
白条猪肉	11	9.5
鳊鱼	25	27

发布

4D过山车要来常州啦

2月7日,常州龙城旅游控股集团与美国S&S Arrow公司隆重签约,当今世界最先进、最刺激的大型游乐设备——4D过山车即将落户常州环球恐龙城休闲旅游区,项目总投资近3亿元,预计将于2011年5月建成开放。 晁静

荆川公园新增游乐项目

《生活常州》昨天从荆川公园获悉,最近公园内新建了太空漫步、浑天球、双人飞天等游乐设施,市民在春节期间可以去玩玩。

蒋汉文 葛小林

溧阳路运奖励举报涨价行为

溧阳路运公司多措并举,重点监管票价执行情况。该公司还出台了奖励措施,凡成功举报涨价行为的群众,公司将予以100元的奖励。

葛小林

出行

这两条公交线路调整

调整308路走向:308路昨日起调整,从火车站公交中心站始发,至寨桥公交中心站往返。沿线双向停靠文化宫(省常中)、保险大厦、成魁村等站。308路调整后,撤销兴隆街、大沿桥、南河花园、龙门路、阳湖路、龙盘路等站。投放车型、全程票价、服务时间不变。

调整33路走向:浦前东路改造已竣工通车,33路(华联吉买盛~清凉新村)原线路走向中部分新村道路已废除,不再通行车辆,33路明起调整线路走向,恢复人民新家园站,沿线站点统一规范。33路调整后,从华联吉买盛站始发,沿线双向停靠惠山路、兰翔新村、人民新家园等站。33路调整线路走向后投放车型、服务时间、票制票价不变。

张锐 刘劲松

水电气

停电

9日:6:50-15:30 停电:华严线城北干道#5环网柜:紫云中潘支1140开关后段(停电范围:紫云中潘、东潘、彭家等相关地段);

6:30-19:00 停电:青园线全线(停电范围有:强声纺织、常顺纺织等青龙相关地段);

7:20-19:00 停电:新花线新龙花苑#7变电所(停电范围有:新龙花苑部分);

7:40-15:00 停电:石化线常州港583开关后段(停电范围有:建滔化工厂、自来水排水管理处、林德气体等圩塘等新北相关地段);

7:50-12:10 停电:横塘线勤丰东片A1003开关后段(停电范围有:庄土圩排涝站、勤丰泵站等青龙勤丰相关地段);

8:30-12:00 停电:西园线金桥中间变电所;博爱物业#1出线1150开关(停电范围有:博爱物业等)。

刘劲松